

Almásfüzitő Község Önkormányzat
Képviselő-testülete
2932 Almásfüzitő Petőfi tér 7. Tel.: 34/348-251
60-10/2016.

Jegyzőkönyv

Készült: Almásfüzitő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016.11.09-én 15.30 órakor megtartott rendkívüli ülésén a Petőfi Sándor Művelődési Ház erkélyes termében.

Jelen vannak:

Települési képviselők: Beró László alpolgármester, Csapucha Árpád, Folczné Kerek Etelka, Kerekes Géza, Tamás-Kovács Beáta, Vizkelety Tibor
Karánsebesy Lukács polgármester
Sándor Előd alpolgármester
Dr. Szeidl Bernadett jegyző
Pethő Réka jegyzőkönyvvezető
Hegyházi István pénzügyi referens
Milotai Gábor településüzemeltetési- és műszaki főtanácsos

Meghívottak:

Külsős bizottsági tagok:

Bekéné Magyar Melinda – nem jelent meg
Szekeres Józsefné – megjelent
Szüts Tamásné – nem jelent meg
Viziné Tóth Erika – nem jelent meg

Intézményvezetők:

Kálmán Lászlóné – nem jelent meg
Sárai Lajos Istvánné – nem jelent meg
Végh Anita – nem jelent meg

Az ALFen Kft. képviseletében:

Galba Ferenc ügyvezető igazgató– megjelent

Karánsebesy Lukács polgármester megnyitja az ülést, köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 fővel, teljes létszámmal jelen van, a Képviselő-testület ülése határozatképes. Ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontot. Elmondja, hogy a víziközmű ügyében végre tovább tud lépni az Önkormányzat.

Karánsebesy Lukács polgármester további hozzászólás híján szavazásra bocsájtja az ismertetett napirendi pontot. Megállapítja, hogy a szavazásban 7 fő települési képviselő vesz részt.

A képviselők 7 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozat szerint alkotják meg a napirendet:

Almásfüzitő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
137/2016. (XI.09.) AK Kt. határozata
a 2016. november 20-ai rendkívüli ülés napirendjéről

1. Előterjesztés a víziközmű átruházásról

Előadó: Karánsebesy Lukács polgármester
Galba Ferenc ALFen Kft. ügyvezető igazgatója

Határidő: azonnal

Felelős: Karánsebesy Lukács polgármester

1. Előterjesztés a víziközmű átruházásról

Előadó: Karánsebesy Lukács polgármester
Galba Ferenc ALFen Kft. ügyvezető igazgatója

Karánsebesy Lukács polgármester ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy az Önkormányzat kényszerpályára került azzal, hogy ki kell sajátítania a víziközművet. Úgy gondolja, észszerűbb lett volna, ha ezt az állam teszi meg. Elmondja, hogy a kisajátítás határidejének módosítása céljából a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz fordultak, kérelmüket azonban elutasították. Elmondja, hogy az adás-vétel megvalósítása nagyon sokrétű, ezért több dologról is döntést kell hozni.

Karánsebesy Lukács polgármester felolvassa az előterjesztésben szereplő 1. határozati javaslatot a 6/2016. számú taggyűlés tartása nélküli írásban hozott határozatról.

Elmondja, hogy korábban képviselő-testületi döntés nélkül aláírta a hasonló határozatokat, azonban ez az ügy akkora horderejű, hogy szeretné, ha a Képviselő-testület megtárgyalná. Hozzáteszi, ha a Buda-Cash vagyon egy része nem került volna vissza az Önkormányzathoz, akkor a víziközmű megvásárlásához hitelfelvételre lenne szükség.

Karánsebesy Lukács polgármester felolvassa az előterjesztésben szereplő 2. határozati javaslatot a kölcsönszerződés megszüntetéséről.

Karánsebesy Lukács polgármester felolvassa az előterjesztésben szereplő 3. határozati javaslatot az adásvételi szerződésről.

Karánsebesy Lukács polgármester felolvassa az előterjesztésben szereplő 4. határozati javaslatot a Képviselő-testület 110/2016. (IX.15.) AK Kt. határozatának módosításáról.

Arra kéri a képviselőket, hogy amennyiben bármit nem látnak tisztán az ügyel kapcsolatban, kérdezzenek nyugodtan. Megköszöni az apparátus, az ALFen Kft. és Sándor Előd alpolgármester munkáját, akik sokat dolgoztak az adásvétel előkészítésén.

Karánsebesy Lukács polgármester további hozzászólás híján szavazásra bocsájtja a 60-10/98/2016. számú előterjesztéshez tartozó 1. határozati javaslatot a 6/2016. számú taggyűlés tartása nélküli írásban hozott határozatról. Megállapítja, hogy a szavazásban 7 fő települési képviselő vesz részt.

A képviselők 7 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot alkotják:

Almásfüzitő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
138/2016. (XI.09.) AK Kt. Határozata

Almásfüzitő Község Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja az ALFen Kft. kérelmét, és felhatalmazza a polgármestert, hogy az ALFen Kft. a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képező 6/2016. számú taggyűlés tartása nélküli írásban hozott határozatát a tulajdonos képviseletében aláírja az alábbiak szerint:

